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ЦЕЛЬ 
ПРОЕКТА

Цель – выявление у слушателей программы довузовской подготовки Высшей 
школы международных образовательных программ Политехнического 
университета наиболее желательных способов организации и проведения 
досуга университетом

Задачи как образ результата:
KPI (1) – не менее 100 опрошенных респондентов

Подзадачи: 
1. Разработать программу исследования
2. Сконструировать анкету
3. Провести анкетный опрос
4. Обработать информацию 
5. Сделать выводы
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Анкет
ы

✔ Русскоязычная анкета

✔ Англоязычная анкета

✔ Китайскоязычная анкета

Социологическое исследование проводилось методом 
анкетирования
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Онлайн-
опрос Опрос в 

аудитории

Способы анкетирования 
студентов: 



РЕЗУЛЬТАТЫ ПРОЕКТА
Пример анкеты (на русском 
языке)
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Пример анкеты (на русском 
языке)
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Пример анкеты (на русском языке)- 
заключительная часть
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Оцифровка полученных 
данных
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Выдержка из результатов:

• 46% затрудняются ответить или 
оценивают работу культурно-
развлекательных программ 
подготовительного факультета как 
среднюю

• 17% опрошенных оценили работу самым 
высоким баллом

• 18% респондентов поставили оценку 
равную 4 баллам

• 9% студентов считают, что культурно-
развлекательные программы очень 
плохо развиты

• 10% - думают о том, что  плохо развиты

В исследовании участвовало 136 чел. – студенты довузовской подготовки 
ВШ МОП

Социологическое исследование
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• ¼ часть респодентов склоняется к выбору «Затрудняюсь ответить». 
• Наиболее распространенным значением по шкале от 1 до 5 является «3», вторым 
по популярности для всех групп опрошенных стала «4»

• Среди русскоязычных студентов также (20%) популярен ответ «5» баллов по 
организации досуга в университете, и этот показатель почти в два раза 
превышает показатели других групп опрошенных (5,4 — англоязычные студенты, 
13,6 — студенты Китая). 
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• Меньше всего студентов интересуют занятия танцами. 
• Среди полученных ответов были выявлены следующие предпочтения: 

«exploringnewplace» - исследование/посещение новых мест, «photography» - 
занятие фотографией, «party» - посещение вечеринок.

• Самым популярным 
ответом среди 
респондентов на 
данный вопрос стал 
«слушать музыку». 
Вторые место - 
общаться с 
друзьями, 
знакомыми и 
родственниками. 

• Третье - проводить 
время посещая 
кинотеатры, кафе и 
др. 
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• 43% опрошенных 
предпочитает посещать 

• развлекательные 
мероприятия 

• 24% — познавательные 
• 16ти% — нравятся 

конкурсные 
• 14%  — обучающие 

мероприятия 3% 
предпочитают что-то другое • «Желание отдохнуть, поднять 

настроение» был выбран 
большей частью студентов

• 69 респондентов указали 
«Потребность в изучение чего-
то нового» 

• 64 студента отметили 
«Потребность в общении»
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Обучающие курсы которые бы 
посетили иностранные 
студенты:
• Искусство, навыки для 
повседневной жизни;

• Курсы по экономике и 
обществознанию;

• Культура литературы;
• Фотографии, русская 
политика, русское 

• Искусство, клуб для 
разговоров на русском языке;

• Информатика;
• История, инженерия, 
политика;

• Финансовые курсы;
• Русский язык, русская 
культура;

• Рисование;
• Музыкальные курсы;
• Спортивные секции;
• Боевые искусства.



РЕЗУЛЬТАТЫ ПРОЕКТА

1. Типичный портрет слушателя довузовских курсов в ВШМОПе — это мужчина из Китая;

2. В среднем студенты довольны работой культурно-развлекательных программ 
подготовительного факультета, хотя исходя из ответов респондентов, можно предположить, что 
сталкиваются с ней не часто, поскольку большинство их деятельности разворачивается вне вуза;

3. Большинство респондентов любит выезжать за город и организовывать мероприятия на 
свежем воздухе;

4. Иностранным студентам понравились путешествия в Пушкин и Петергоф, но для них 
приоритетнее посещать мероприятия другого характера;

5. Около 50 % опрошенных считает себя активными участниками студенческой жизни, однако, 
существует вероятность, что это лишь субъективное мнение, поскольку в предыдущих вопросах 
студенты отмечали что редко проводят время в кругу студенческого коллектива и вуза (более 
70%).
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Рекомендаци
и

Продвигать 
сайт — ему 
доверяют

Места 
скопления 
иностранцев 
в СПбПУ

Мульти-

лингвистичность
Ближе к дому

Специальны
е 

мероприяти
я

Атаковать 
соцсети


